Приложение 1.

Индивидуально-ориентированный учебный план № 4.1 класс.
Тема:  Задача

Фамилия, имя ______________________________ дата ________________________________ 
	Это надо знать!
	Выполни задания от
 БУРАТИНО
	Выполни задания от
МАЛЬВИНЫ
	Выполни задания от
 ЧИППОЛИНО
	Выполни задания от 
ЗНАЙКИ

	1. Задача

2. Условие.

3. Вопрос.

4. Решение.

5. Ответ

6.Виды задач.

7.  Задача на нахождение целого (суммы).

8. Задача на нахождение части (остатка).

9. Простая задача.

10. Краткая запись.

11. Рисунок.

12. Модель - схема


	1. Прочитай в папке для правил что такое:

- ЗАДАЧА. Выучи наизусть.

- УСЛОВИЕ. Выучи наизусть.

- ВОПРОС. Выучи наизусть.

- РЕШЕНИЕ. Выучи наизусть.

- ОТВЕТ. Выучи наизусть.

2. Изучи задачу на нахождение целого (суммы):

У Лены 4 куклы и 2 мяча. Сколько всего игрушек у Лены.

                                   - рисунок

         4 иг.        2 м.

                 ?         - модель, схема

1). 4+2=6 (иг.) – у Лены.

      Ответ: 6 игрушек .
3. Реши задачу по образцу. Решение оформи на листочке.

У Коли было 3 конфеты. Папа дал ещё 4. Сколько конфет стало у Коли?
	1. Повтори правила оформления в тетради решения задачи:

- на нахождение целого (суммы);

- на нахождение части (остатка).

2. Прочитай задачу:

На одной полке 6 мишек, на другой полке 3 мишки. Сколько всего мишек на двух полках?

- Определи вид задачи.

-Сделай к ней рисунок.

- Сделай к ней  модель.

- Запиши решение и ответ на листке.

3. Прочитай задачу:

В магазине было 9 машинок. 3 машинки продали. Сколько машинок осталось?

- Определи вид задачи.

-Сделай к ней рисунок.

- Сделай к ней  модель.

- Запиши решение и ответ на листке.
	1. Придумай задачу на нахождение целого (суммы) по рисунку:


- Сделай к ней  модель.

- Запиши решение и ответ на листке.

2. Придумай задачу на нахождение части (остатка) по рисунку:

 

- Сделай к ней  модель.

- Запиши решение и ответ на листке.

3.  Прочитай задачу.

 Было 5 машин. 3 машины уехало. Сколько машин осталось? 

- Определи вид задачи.

- Сделай к ней рисунок.

- Сделай к ней  модель.

- Запиши решение и ответ на листке.
	1. Петя решил задачу:

У Саши было 7 марок. 2 марки он подарил другу. Сколько марок осталось у Саши?


                  7 м.          2 м.

                         ?

1). 7+2=9 (м.) – осталось.

       Ответ: 9 марок осталось у Саши.

- Проверь решение задачи.

- Если задача решена правильно, перепиши её на листок.

- Если задача решена неправильно, исправь ошибку.

- Запиши верное решение на листок.

2. Оцени свою работу. 

     Объясни, почему ты так считаешь. 


